Tema: Multiplicaciéon y divisién de numeros enteros

En el espacio dado, escriba los términos que hacen verdadera la igualdad:

Calcule el resultado segtin la condicién dada.
) El doble de (-7) =
0 El triple de (-5) =
e La mitad de (-40) =

) Lacuartapartede (-16) =

Escoja un factor de la primera columna y unalo con el factor de la segunda columna que dé el
producto de la tercera columna. Unalos con su producto.

Factor Factor Producto
2 -3 15
-9 -9 =27
-5 -8 63
3 -7 -16
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Guia del estudiante Bimestre: lll @ Semana: 3 ® Numero de clase: 11

(10 Actividad 4

l

La siguiente es la hoja de respuestas del examen de Daniel.

Nombre:  Daniel

) ;Cual es el mayor puntaje que se puede
obtener?

€) ;Cudl es el menor puntaje que se puede
obtener?
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o €) ;Cuantos puntos sacé Daniel en su examen?

Para multiplicar nimeros enteros:
1. Se multiplican sus valores absolutos.
2. Elresultado es positivo siambos nimeros enteros tienen el mismo signo, mientras que el

resultado es negativo si los numeros enteros tienen diferente signo.

Ley de los signos:

Ejemplo:
(-5)x4=-20
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Para dividir nimeros enteros:
1. Se halla el cociente de sus valores absolutos.

2. Alresultado se le coloca el signo segun la ley de los signos.

Ley de los signos:

Ejemplo:

(-26) =2=-13

Resuelva las siguientes multiplicaciones:

Q -8)x(-5)=
© 7x6=
€ 10)x4a=

O 4% (5=

© -3)x(-3)x4=

0O 8x(-6)x(-7)=

@ (-9 x(-2)x(-3) =

0O 7x(-3)x(-4)x(-2)=

(@ MINEDUCACION
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Clase 12

Resuelva las siguientes divisiones:
O (26):2= © 35:(-7)=
€ (-24) = (-6)= O (-15)+3=

=40 _ -45 _
o 05 -

Escriba qué condiciones son necesarias para que el producto de dos factores sea:

€) Positivo:

€) Negativo:

€) cero:

Escriba los términos que hacen verdadera la igualdad.

Responda las siguientes preguntas:

0 {Qué numero entero multiplicado por 4 es igual a-1?
o {Cudl es el nimero entero que multiplicado por (-1) esiguala 1?
0 {Cudl es el signo del producto de cinco enteros negativos?

o {Qué numero entero distinto de 0 multiplicadoporoeso?
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Escriba y resuelva la operacion que cumple la condicion dada.

€ El cociente del duplo de (-20) y (5):
e El producto del triple de (-5) porlasumade8y(-3):

€) El producto de (-9) por el cociente de 24 y 6:

I

(IO Actividad 11 - Tarea

Resuelva las siguientes operaciones:

(=12) x(-2) _
@ H12xC2.

8x(-5) _
@ (-20)

7 X (- 8)x2
0 3x(-2)

(-=9) x 9 x (-9) 9)
0 (-9) x (-9)

(IO Actividad 12 - Tarea

Resuelva el siguiente problema: La temperatura en una habitacion era de 24°C. Si la temperatura
disminuye 3°C cada minuto, ;al cabo de cuantos minutos la temperatura sera de 0°C? Utilice el
espacio para hacer el proceso.
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